
  Ata da Reunião Extraordinária de Plenário nº 110ª do 

Coren-MS, realizada nos dias vinte e sete, vinte e oito e 

vinte e nove  de junho de dois mil e dezesseis. 
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Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e sete de junho de dois mil e dezesseis, na sede do 

Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. 

Conj. Nacional, 2º andar, sala 26, reuniram-se os membros da plenária do Coren/MS, nomeada 

pelo Cofen, por meio da Decisão n. 149 de 31 de maio de 2016 do DOU de 01 de junho de 2016: 

I. Verificação do “Quórum” Suficiente. Sob a Presidência Dra. Vanessa Oleques Pinto 

Pradebon, Dra. Luzia Pereira dos Santos, Dra. Mara Oliveira de Souza, Dra. Ana Patrícia Ricci, 

Dra. Judith Willemann Flôr, Dr. Abner de Barros Chaparro, Sr. Marcos Roberto Oliveira Albres, 

Sra. Ana Maria Alves da Silva, Dra. Luzia Pereira dos Santos, Sra. Elane Maria Barros Meza e o 

colaborador Dr. Diogo Nogueira do Casal. II. Comunicação do presidente e demais membros 

do Plenário: Apresentado brevemente sobre a ROP Cofen realizada em Belo Horizonte - MG, 

onde houve a participação do Dr. Diogo Nogueira e a Dra. Vanessa Pradebon, informa que o 

Parque Tecnológico foi aprovado nesta ROP, que o processo de encaminhamento do recurso 

deve demorar um pouco, com relação à aquisição da sede não depende mais de parecer 

burocrático e sim de encaminhamento do recurso, falou da manifestação pública sobre EAD, e 

outros assuntos, na mesma cidade também com a participação de ambos.  A Dra. Ana Patrícia 

Ricci também apresentou brevemente sua participação e Dra. Vanessa Pradebon no 12º 

SINADEN, que aconteceu na cidade de Recife – PE relata que entende que experiências 

apresentadas no evento importantes como a importância da aproximação da Aben e regionais, 

sugestões de eventos e mobilizações que o regional do MS poderá desenvolver. O conselheiro 

Dr. Abner de Barros e Sr. Marcos Roberto registraram suas participações no evento – 

Movimento Todos por Campo Grande. A Sra. Dayse Aparecida Clemente apresenta A Dra. 

Vanessa Pradebon fala ainda sobre alguns problemas que aconteceram sobre o não cumprimento 

de determinações, que houve uma reunião com a presença da Sra. Dayse Aparecida Clemente, 

Dra. Judith Willemann Flôr, Dr. João Bosco do Cofen, e as presenças do Administrador e da 

Controladoria do Coren/MS.  Reunião esta que foi reforçado sobre as atribuições do 

administrador e da controladoria e que não é possível os membros do plenário pagarem contas do 

regional porque os processos licitatórios não estão acontecendo como deveria. MEMORANDO 

N. 125.2016 – DEP. DE PESSOAL E CONTROLADORIA - Referente à reestruturação dos 

departamentos, comissões e horário de funcionamento do Coren-MS: Comissão Permanente de 

Licitação: nomeação do Sr. Ismael Pereira como Presidente e Cássia Santos e Thiago Penha 
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como membros. DIRC: manter o Eliezer na recepção, bem como remanejar a funcionária 

Michele para a recepção. Estagiárias farão somente serviços internos. CARTÓRIO: manter o 

funcionário Thiago no Cartório com função gratificada de chefe com exigências de melhorias no 

setor. PATRIMÔNIO: designar a funcionária Wanessa Arce como responsável pelo Patrimônio 

do Coren/MS e o Contador Sr. Ezio João Stranieri irá ajudá-lá no início do trabalho. Apresentado 

e será deliberado no último dia da REP com maior fundamentação das propostas, reapresentação 

do último dia do administrador e da Procuradora, aprovado a proposta do documento na íntegra e 

com a proposta de demissão da Sra. Renata Medeiros Pereira, documento este que foi resultado 

de estudo, discussões com os coordenadores dos setores diversos, Dr. Diogo Nogueira diz que 

entende que é prematuro a decisão de demissão da Sra. Renata Medeiros. III. PAUTA: 01. 

OFÍCIO CIRCULAR Nº 0069/2016/GAB/PRES/COFEN – 2ª Reunião de Trabalho com os 

Coordenadores de Fiscalização dos Regionais, a ser realizada na sede do COFEN, com 

inicio às 8h30min do dia 05 de julho de 2016 e encerramento às 17h30min do dia 06 de 

julho do corrente ano. Aprovado a participação do Coordenador Dr. Jefferson Estevan e a 

Conselheira Dra. Mara de Oliveira com direito a 2½ (duas e meia) diárias. 02. OFÍCIO Nº 

1465/2016/GAB/PRES/COFEN – Ref. Curso de “Governança Pública aplicável aos 

Conselhos de Fiscalização das Atividades Profissionais com base nas orientações do 

Tribunal de Contas da União”, que ocorrerá nos dias 19 e 20 de julho de 2016, na sede do 

Cofen. O Regional terá direito a indicação limitada de 02 (dois) representantes. Ciente, 

aprovado a participação da Controladora Dra. Luana Maria Yumiko e o conselheiro Dr. Abner de 

Barros Chaparro. 03. OF/CDH/OAB/MS/N. 177/2016 - Convite para participação de Evento 

em Audiência Pública sobre Efetivação em Atenção Básica e Hierarquização da Saúde no 

Mato Grosso do Sul. Aprovado a participação das conselheiras: Dra. Luzia Pereira dos Santos e 

Sra. Ana Maria Alves da Silva e o colaborador Dr. Diogo Nogueira. 04. OFÍCIO CIRCULAR 

Nº 0070/2016/GAB/PRES/COFEN – Ref. Procedimentos para inscrições especiais no 19ª 

CBCENF. Ciente, encaminhar no e-mail dos conselheiros. 05. OFÍCIO CIRCULAR Nº 

0071/2016/GAB/PRES/COFEN – Assunto: Segunda Etapa do Curso de Aprimoramento em 

Enfermagem Obstétrica da UFMG. Aprovado o encaminhamento para GT Saúde da Mulher 

para busca de maiores informações e reapresentação em ROP. 06. Apresentação pelo 

colaborador Dr. Diogo Nogueira sobre a possibilidade da realização de ROP ou REP do 

Cofen neste regional. Aprovado a apresentação e a elaboração de Ofício para o COFEN. 07. 

OFÍCIO CIRCULAR Nº 0074/2016/GAB/PRES/COFEN – Encontro Setorial Financeiro, 

nos dias 02 a 04 de setembro no auditório do Cofen em Brasília – DF. Aprovado a 
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participação do contador Sr. Ezio João Stranieri e tesoureira Sra. Dayse Aparecida Clemente, 

caso a conselheira não possa participar, será substituída pela a funcionária Sra. Aparecida Vieira 

do setor financeiro. 08. Ofício 001/2016 – Ref. Proposta e recomendações para das 

Associações de Especialistas em Enfermagem oriundas da I Jornada Paulista de 

Especialidades em Enfermagem, realizada em parceria com COREN-SP. Ciente, 

encaminhar para assessoria de comunicação para levantamento da possibilidade de acesso de 

linck’s pelo site Coren/MS para o Cofen. 09. Memorando N. 60/2016 – Procuradora Jurídica 

– Informando sobre o desaparecimento do NOTEBOOK. Determinado que seja realizado BO 

com extrema urgência e anexado os memorando de comunicação dos demais equipamentos, 

tendo em vista reunião realizada pela diretoria com procuradoria e comissão de sindicância e 

abertura referente a este assunto. 10. Memorando N. 59/2016 – Procuradoria Jurídica – 

Desligamento do estagiário do setor jurídico.  Solicitação de autorização para contratação 

do substituto. Aprovado a contratação de estagiário em face do desligamento de Douglas 

Nascimento. Encerrado a reunião ás dezessete e trinta horas. Reinicio no dia vinte e oito ás 

quatorze horas e trinta minutos, com as presenças de Dra. Luzia Pereira dos Santos, Dra. Mara 

Oliveira de Souza, Dra. Ana Patrícia Ricci, Dra. Judith Willemann Flôr, Dr. Abner de Barros 

Chaparro, Sr. Marcos Roberto Oliveira Abres, Sra. Ana Maria Alves da Silva, Dra. Luzia Pereira 

dos Santos, Sra. Elane Maria Barros Meza e o colaborador Dr. Diogo Nogueira do Casal. 11. 

UNIDERP – Convite no XVII Ciclo de Estudos de Enfermagem – Sobre o Tema: 

“Assistência Multidisciplinar ao Paciente Oncológico”. Para participação do evento e 

composição da mesa de autoridades durante a cerimonia de abertura, no dia 24 de junho 

de 2016 as 19:00 horas no auditório da Associação Beneficente de Campo Grande – MS – 

Santa Casa. Ciente. 12. Apoio ao VIII Simpósio Internacional de Enfermagem – SIEN – 

Solicitação de divulgação. Aprovado a divulgação em site e solicitar o desconto possível. 13. 

Convite – UNIGRAN – Solicitação de representante para compor mesa na abertura da 5ª 

Jornada Acadêmica de Enfermagem realizada em 24 de maio de 2016, em Dourados - MS. 

Aprovado Ad Referendum autorizando a funcionaria Sra. Karlla Marques Teixeira 

Medeiros, para conhecimento. Ciente. 14. Indicação de novos representantes para comitê 

Estadual de Prevenção de Mortalidade Materna e Infantil de Mato Grosso do Sul. 

Aprovado a revogação. 15. OFÍCIO N. 5687/DVS/SESAU – Referente à solicitação de 

vacinação contra Influenza para os funcionários do COREN/MS. Ciente. 15. Capacitação 

classificação de risco para atenção básica. Aprovado a participação do enfermeiro 

Whanderson com direito a diárias, conforme necessidade. 16. Item excluído considerando a 
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indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 17. MEMORANDO 

Nº 029/2016 – CONTROLADORIA GERAL – Ref. Relação de bens indispensáveis para o 

funcionamento da Controladoria Geral do COREN-MS. Considerando que o Coren - MG 

havia proposto doação para este regional, porém foi comunicado que primeiramente terão que 

ofertar as secretaria de Planejamento, segundo o TCU, aprovado a contratação do técnico de 

informática Sr. Eduardo Ramires, considerando que o mesmo já atendeu a necessidade do 

regional, após verificar a disponibilidade orçamentária. 18. NOTA TÉCNICA CONJUNTA 

COREN-MS/CRF-MS. Considerando que o conselho de farmácia alterou o documento e não 

enviou oficialmente, aprovado elaborar ofício solicitando documento oficial.  19. 

MEMORANDO Nº 112/2016 – DEP. DE PESSOAL – Resposta ao MEMORANDO N. 

590/2016 – GAB/PRESIDÊNCIA. Aprovado a alteração das férias da funcionária Michelli 

Felício. 20. OFÍCIO Nº 1439/2016/GAB/PRES/COFEN – Resposta ao Ofício n. 307/2016 – 

Gab/Presidência/Coren-MS. Ref. Acerca de manifestação da ouvidoria do SUS. Ciente, 

encaminhar ofício resposta a Ouvidoria SUS, encaminhar ao Depto jurídico e de Fiscalização do 

regional para conhecimento. 21. OFÍCIO CIRCULAR Nº 0076/2016/GAB/PRES/COFEN – 

Ref. Exame de Emissões Otoacústicas Evocadas. Para conhecimento e divulgação do site. 22. 

MEMORANDO Nº 033/2016 – CONTROLADORIA GERAL – Ref. Prestação de contas 

trimestral do Coren-MS. Aprovado mediante a confirmação de dotação orçamentária, indicação 

da Contadora Rosana Serejo, considerando que a mesma já atendeu a necessidade do Regional. 

23. Memorando N. 61/2016 – Procuradora Jurídica – Solicitação de conserto do 

computador do Coren-MS, pertencente do DJUR. Aprovado, conforme deliberado no 

MEMORANDO Nº 029/2016 – CONTROLADORIA GERAL. 24. Solicitação de saída do 

comitê de mortalidade materno infantil, Enfermeira Priscila Sandim. Aprovado a 

substituição pelo Enfermeiro Dr. Abner de Barros e a TE Sra. Ana Maria Alves em substituição 

da TE Sra. Dayse Aparecida Clemente do mesmo Comitê. 25. Solicitação de recadastramento 

dos profissionais de enfermagem no município de Ivinhema. Aprovado conforme 

planejamento de programação de fiscalização na regional, elaborar resposta por e-mail. 26. 

Memorando nº 004/2016 – Câmara Técnica de Assistência – Assunto: Administração de 

penicilinas na Atenção Básica. Aprovado o envio para solicitante. 27. PAD n. 081/2016 – 

PARECER TÉCNICO N. 12/2016 – CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO – Sobre a 

habilitação técnica do Enfermeiro em ministrar treinamento teórico-prático sobre 

Quimioterapia: Protocolos e Rotinas com carga horária de 40 horas e expedir certificado. 

Aprovado parecer, realizar encaminhamentos.  28. PARECER TÉCNICO N. 13/2016 – 
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CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO – Sobre a realização de punção venosa entre 

alunos do curso de Graduação em Enfermagem. Aprovado, realizar encaminhamentos. 29. 

PARECER TÉCNICO N. 014/2016 – Assunto: Limpeza assepsia e desinfecção de materiais 

de urgência e emergência, incluindo a ambulância. Aprovado realizar encaminhamentos. 

Encerrado a reunião ás dezessete horas e trinta minutos. Reinício da 110ª Reunião Extraordinária 

de Plenária no dia vinte e nove de junho ás quatorze horas e trinta minutos com as presenças de 

Dra. Vanessa Oleques Pinto Pradebon, Sra. Dayse Aparecida Clemente Nogueira, Dra. Luzia 

Pereira dos Santos, Dra. Mara Oliveira de Souza, Dra. Ana Patrícia Ricci, Dra. Judith Willemann 

Flôr, Dr. Abner de Barros Chaparro, Sr. Marcos Roberto Oliveira Abres, Sra. Ana Maria Alves 

da Silva, Sra. Elane Maria Barros Meza e o colaborador Dr. Diogo Nogueira do Casal. 30. PAL 

n. 113/2015 – Contratação de empresa especializada em fornecimento de uniformes aos 

funcionários dos COREN/MS. Aprovado o encerramento e arquivamento. 31. Despacho n. 

097/2016 – DFIS - Encaminhando o seguinte Prontuário de CRT - Hospital e Maternidade 

de Inocência a fim de que seja apreciado pela plenária deste Conselho. Sugerimos 

encerramento e arquivamento do mesmo após apreciação, por decurso de prazos. Aprovado 

o encerramento e arquivamento. 32. Ofício n. 951/DEF/HRMS/GAB/FUNSAU – 

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE – FUNDAÇÃO SERVIÇOS DE SAÚDE DE MS 

– Solicitação de representante do COREN-MS para conceder a posse aos eleitos. – ATA DA 

COMISSÃO ELEITORAL – CEE – PAD n. 059/2011. Aprovado o encaminhamento ao 

Grupo de Trabalho do Coren - MS para análise.  33. PAL n. 296/2015 – Contratação de 

empresa especializada para fornecimento de material gráfico – cotação de preço. Retirado 

de Pauta, reapresentar em ROP. 34. Item excluído considerando a indisponibilidade de 

divulgação de nomes de profissionais/instituições. 35. Comissão de Organização da Semana 

de Enfermagem do Regional. Aprovado a participação do colaborador Dr. Diogo Nogueira e o 

conselheiro Dr. Abner de Barros Chaparro. 36. Of. CIRC n. 03/FETS/2016. Aprovado a 

participação do colaborador Dr. Diogo Nogueira e a conselheira Sra. Ana Maria Alves como 

membros no Fórum Estadual dos Trabalhadores de Saúde de MS, ficando o primeiro como titular 

e segundo suplente, elaborar ofício resposta. 37. Relatórios trimestrais. Dr. Diogo Nogueira 

apresenta a necessidade da apresentação dos relatórios trimestrais da junta interventora, gestão 

anterior, aprovado que o mesmo elabore os relatórios e que os conselheiros colaborem com o 

mesmo para coleta das informações. 38. Item excluído considerando a indisponibilidade de 

divulgação de nomes de profissionais/instituições. 39. Item excluído considerando a 

indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 40. Item excluído 
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considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 41. 

Item excluído considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de 

profissionais/instituições. 42. Item excluído considerando a indisponibilidade de divulgação 

de nomes de profissionais/instituições. 43. Item excluído considerando a indisponibilidade 

de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 44. Item excluído considerando a 

indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 45. Item excluído 

considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. O 

restante dos itens será reapresentado na próxima reunião ordinária de plenária. Nada mais a tratar 

ás dezessete horas encerra-se a 110ª Reunião Extraordinária de Plenária. Eu, Judith Willemann 

Flôr secretária da reunião, assino a presente ata. 

 

 

  Dra. Vanessa Pinto Oleques Pradebon        Sra. Dayse Aparecida Clemente Nogueira 

                         Presidente                                                               Tesoureira          

                  Coren/MS n.63017                                                 Coren/MS n. 11.084 

         

  

 

 Dra. Judith Willemann Flôr                         Dra. Luzia Pereira dos Santos Brianezi 
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 Dra. Mara Oliveira de Souza                       Dr. Abner de Barros Chaparro 

          Conselheira                                                        Conselheiro 

       Coren/MS n.5097-R                                        Coren/MS n.375428 

 

 

 

  Dra. Ana Patrícia Ricci                               Sr. Elane Maria Barros Meza 

        Conselheira                                                          Conselheira 

     Coren/MS n.97241                                             Coren/MS n. 416831 

 

 

 

 Sra. Ana Maria Alves da Silva                    Sr. Marcos Roberto Oliveira Albres 

                 Conselheira                                                 Conselheiro 

     Coren/MS n.976823                                          Coren/MS n.95779           
 

 



 

 



 

   


